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⑷　万が一、応募作品について第三者との間に紛争等が生
じた場合は、応募者がその責任において当該紛争等を解
決するものとし、主催者に対して一切の迷惑をかけない
ものとする。

８　応募作品の取扱い――――――――――――――――
⑴　応募者は、応募作品を本大会の啓発物や主催者が認める安佐北区の観光振興等に活用することについて、許諾するものとする。なお、作品の使用時に撮影者の氏名のみを表示することがある。
⑵　応募者は、応募した時点で、主催者による応募作品の利用に際して金銭その他を要求する権利を一切有さず、主催者は応募者に対して何らの支払い義務も負わないものとする。
　
９　撮影に当たっての注意事項――――――――――――
⑴　撮影者は参加者（ランナー）やスタッフ対応の邪魔にならないよう十分に配慮すること。また、現場スタッフの是正指導があった場合は、この指示に従うこと。
⑵　参加者はレース中にコースを外れて撮影しないこと。
⑶　運営スタッフ、協力団体等の関係者は自身の業務を最優先し、持ち場を離れて撮影を行わないこと。（必ず持ち場で撮影すること。）
⑷　本コンテストの応募に起因して応募者に生じる事故や怪我などの損害について、主催者は一切の責任を負わないものとする。また、応募者は主催者の運営方法に従うものとし、その運営方法に対して一切の異議を申し立てないものとする。
⑸　応募作品に関する個人情報は、応募者との連絡や作品使用に関するお知らせのみに利用する。応募者の事前の了解なく、他の目的で利用や提供は行なわない。
１　目的――――――――――――――――――――――
　　本大会や安佐北区の自然の魅力のさらなるＰＲや環境保全の意識醸成をはじめ、大会参加者、運営スタッフや関係者の交流を深めることなどを目的として、フォトコンテストを実施する。

２　主催及び審査――――――――――――――――――
　　可部連山トレイルランinあさきた実行委員会

３　撮影対象 ／ 撮影日―――――――――――――――
　　第５回可部連山トレイルランinあさきた
平成２９年１１月５日（日）

４　応募対象者―――――――――――――――――――
　　大会参加者、運営スタッフ、協力団体等の関係者
一般観戦者

５　表彰――――――――――――――――――――――
　　最優秀賞１点、優秀賞２点、入賞５点程度
（大会ＨＰで発表します。）

６　応募方法――――――――――――――――――――
応募作品の写真データ（４ＭＢ以下）と、作品のタイトル、氏名、住所及び電話番号を、平成２９年１１月５日（日）から１１月３０日（木）までの期間内に以下の事務局メールアドレス（安佐北区役所地域起こし推進課）に電子メールで送信（応募）する。

E-mail：as‐chiiki@city.hiroshima.lg.jp
　　※　事務局メールは、５ＭＢ以上のデータを受信できませんので、ご留意ください。

７　応募条件―――――――――――――――――――
⑴　応募点数は一人２点までとする。
⑵　応募作品は単写真のみで組写真（複数枚で１作品となるもの）や合成写真は不可とする。
２０１７実施要項
フォトコンテスト
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